
الاستاذ : جهاد الوحيدي  ورقة عمل الدارة البسيطة

 

 1 الصفحة 0797840239
 

يبين الشكل دارة كهربائية بسيطة . معتمدا  (1
على الشكل وبياناته واذا علمت ان قراءة 

ما مقدار المقاومة ( فولت 4.5الفولتميتر )
حتى  Ω(6وطريقة توصيلها مع المقاومة )

 ( أمبير ؟0.6تصبح قراءة الاميتر )
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واط( يراد وصله مع بطارية فرق الجهد بين  32فولت ،  8جهاز مكتوب عليه ) (2
الواجب وصلها مع الجهاز لحمايته من  ( فولت . ما مقدار المقاومة20طرفيها )

 هاز ؟ منقول التلف مع هذه البطارية ؟ وما طريقة توصيل المقاومة مع الج

 )التيار الذي يحتمله الجهاز يبقى ثابت وهذا مفتاح الحل( نحسب مقاومة الجهاز والتيار الذي يحتمله :
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 ( أمبير فان المقاومة الكلية :4( فولت بحيث يمر في الجهاز )20الان اذا استخدمنا بطارية )

، )م( الاضافية    Ω 2أوم  وهي المكافئة للمقاومتين :  5=  مكافئة م  Dم   D 20  =4جـ = ت م  
، نلاحظ ان المقاومة زادت وهذا يعني انه تم اضافة مقاومة    Ω 2وحيث ان المقاومة اكبر من المقاومة 

 توصل على التوالي  Ω 3م =    D   2= م +  5)م( على التوالي وقيمتها : 
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واط( والثاني مكتوب  40فولت ،  20مصباحان كهربائيان ، الاول مكتوب عليه ) (3
واط( . اذا وصل المصباحان معا على التوالي بمصدر  10فولت ،  20ليه )ع

( فولت . احسب مقدار الطاقة الكهربائية المستهلكة في كل 20فرق جهد )
 ( ثوان ؟ 10منهما خلال )
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وصلت مقاومتان متماثلتان على التوالي بين طرفي بطارية فكان مقدار القدرة  (4
وصلهما على التوازي مع البطارية ( واط . اذا اعيد 20الناتجة في الدارة )

 واط( 80نفسها فاحسب مقدار القدرة الناتجة في الدارة في هذه الحالة ؟ )

 م2عند وصلهما على التوالي فان المقاومة الكلية لهما = 
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في الشكل المجاور كانت قيمة التيار المار في البطارية  (5
( 6( أمبير وعند غلق المفتاح اصبح )4والمفتاح مفتوح )
 أمبير . احسب :

 مقدار المقاومة )م( ؟ (أ 

 الدافعة ؟مقدار القوة  (ب 
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 120واط ،  60فولت( والثاني ) 120واط ،  40مصباحان ، كتب على الاول ) (6
 فولت( . جد القدرة المستهلكة في كل منهما في الحالتين التاليتين :

 فولت( 120اذا وصلا معا على التوالي ، ثم وصلا مع مصدر جهد ) (أ 
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المجاور وعند اغلاق المفتاح تضاعف في الشكل  (7
 مقدار التيار مرتين . اوجد مقدار المقاومة )م( ؟

 والمفتاح مفتوح : 
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بحيث القطب  وصلا معا فولت 12=  2دقفولت ،  8=  1د، قبطاريتان  (8
مع  لثانيةالموجب للبطارية الاولى موصول مع القطب السالب للبطارية ا

( أمبير ، 2فكان التيار المار في الدارة ) Ω( 7مقاومة خارجية مقدارها )
( 8.4)طرفيها اصبح فرق الجهد بين  (2دق)وعند عكس اقطاب البطارية 

جد ( فولت . 11.2يساوي ) (1دق)طرفي البطارية  فولت وفرق الجهد عبر
 مقدار المقاومة الداخلية للبطاريتين ؟
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 ياتي لكم بالتوفيقنتممع 
 ج.و


